



Comunicat de presă
Campionatul FIA Formula E ABB
23 aprilie 2018

Calafat a găzduit testele pentru noul monopost electric BMW i Motorsport

- **Program de teste pentru mașina Sezonului 5 și a noului tren de rulare BMW**
- **BMW iFE.18 a parcurs un program complet de teste la Calafat**
- **Bruno Spengler: Am petrecut mult timp pe circuit**

București/München. Timp de trei zile, la Calafat (Spania), BMW Motorsport a continuat dezvoltarea noului BMW iFE.18. Monopostul este echipat cu un tren de rulare dezvoltat exclusiv de BMW și va concura în Sezonul 5 al Campionatului FIA Formula E ABB, atunci când BMW se va alătura, în calitate de constructor oficial, primului campionat destinat monoposturilor electrice. Bruno Spengler (Canada) a fost în cockpitul BMW iFE.18 pe circuitul cu o lungime de 3,25 km, amplasat pe coasta Mediteranei. Campionul DTM din 2012 a parcurs un program complet de teste.

Reacții după testul Formula E de la Calafat

Bruno Spengler (pilot oficial BMW): Testul cu BMW iFE.18 a fost unul pozitiv. Am petrecut mult timp pe circuit. Când ne-am confruntat cu o anumită problemă, aceasta a fost remediată relativ repede. Într-un proiect nou precum acesta, testele inițiale sunt în special despre acumularea experienței. Am făcut acest lucru și am parcurs cea mai mare parte a programului nostru de teste. Pentru mine, ca pilot, este ceva cu totul special să fiu implicat aici încă de la început. Munca de dezvoltare a unei mașini noi este o misiune unică.

Flota BMW i

Odată în plus, BMW i este "Official Vehicle Partner" al Campionatului FIA Formula E ABB în Sezonul 4. Flota BMW i este condusă de noul BMW i8 Coupé, modificat cu componente BMW M. Pe lângă BMW i8 Coupé, flota BMW i pentru Campionatul FIA Formula E ABB include și noul BMW i3s în rol de "Medical Car" și "Race Director Car", dar și BMW X5 xDrive40e în rol de "Rescue Car".



Data 23 aprilie 2018
Titlu Calafat a găzduit testele pentru noul monopost electric BMW i Motorsport
Pagina 2

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletele și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producția a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile și peste 164.000 de motocicletele. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 2017, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 129.932 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

press.bmwgroup.com/romania